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Енергозбереження визначено одним із пріоритетних напрямків державної політики України і має 

реалізуватися як довгострокова та чітко спланована програма дій. Комплексне вирішення проблеми 

енергозбереження – один із найбільш вірогідних для України шляхів успішного подолання економічної та 

енергетичної криз, входження в сім’ю високорозвинутих країн світу. Вирішення цієї проблеми дозволить 

нашій державі різко зменшити залежність її економіки від імпорту енергоресурсів, вивести з експлуатації 

низку генеруючих потужностей, провести технологічне переозброєння енергомістких галузей та 

структурну перебудову господарських комплексів, сформувати оптимальні рівні самоенергозабезпечення 

регіонів та галузей, створити вітчизняну галузь із випуску та впровадженню конкурентоспроможного 

енергозберігаючого обладнання, суттєво обмежити вплив техногенних чинників на навколишнє 

середовище, забезпечити соціально-побутові потреби людини.  

Розбудова державності України, входження її повноправним членом у світове співтовариство 

вимагають передусім вирішення проблеми організації сталих та надійних шляхів забезпечення паливно-

енергетичними ресурсами, зменшення залежності від імпорту енергоресурсів та їх ефективного 

використання. Розвиток та оптимальне функціонування паливно-енергетичного комплексу (ПЕК) нашої 

держави є одним із основних чинників забезпечення життєздатності її економіки, задоволення соціальних 

потреб людини. Вирішення завдань, які стоять перед ПЕК, може виконуватися за кількома напрямками: 

розвитком традиційної енергетики, диверсифікацією джерел імпорту енергоносіїв, пошуком перспективних 

нових джерел енергії (насамперед поновлюваних), впровадженням енергозберігаючих заходів та 

підвищенням енергоефективності. Найбільш сприятливим з технічної та економічної точки зору для 

України є проведення політики енергозбереження, що має правовий статус державної політики. У такому 

контексті енергозберігаюча політика повинна розглядатися як сукупність дій, що відповідають 

загальнонаціональним інтересам: забезпеченню життєздатності економіки, охороні навколишнього 

природного середовища, стратегії безпеки. 

Енергозбереження та зниження енергоємності бажано проводити в усіх сферах і галузях 

енергоспоживання навіть при збереженні постійних цін чи в разі їх відносного зниження. Основа зниження 

енергоємності - оснащення сфери матеріального виробництва, послуг, будівель новітніми технологіями, 

обладнанням, які відповідатимуть сучасному науково-технічному рівню розвитку людства. 
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